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Respondents: 1
Answer Count: 1

Answer Frequency: 100.00%

. Teacher
Teacher
Jesper Sollerman

. Number of students who took the exam
Number of students who took the
exam

Number of 
Responses

3 0 (0.0%)
4 0 (0.0%)
5 0 (0.0%)
6 0 (0.0%)
7 1 (100.0%)
8 0 (0.0%)
9 0 (0.0%)
10 0 (0.0%)
11 0 (0.0%)
12 0 (0.0%)
Total 1 (100.0%)

. Number of students who passed the course
Number of students who passed 
the course

Number of 
Responses

2 0 (0.0%)
3 0 (0.0%)
4 0 (0.0%)
5 0 (0.0%)
6 1 (100.0%)
7 0 (0.0%)
8 0 (0.0%)
9 0 (0.0%)
10 0 (0.0%)
11 0 (0.0%)
Total 1 (100.0%)

. Description of changes since the previous time the course was 
given.
Description of changes since the previous time the course was given.
Not so many changes.  Structure formation was formally left out, since this is now part of another course.



. What are the course's strong points according to the students 
(summary based on the numerical results as well as their free text 
answers)
What are the course's strong points according to the students (summary based on the numerical results as 
well as their free text answers)

"The homework system was good as well as the literature project!" 
and 

"The all course was very great, especially the literature project which was interesting. It was easy to follow the course and we 
have learned a lot about cosmology and the new area of research in astrophysics today" 

The overall impression was 5/5 (by the 2 students that replied) 

. What are the course's weak points according to the students 
(summary based on the numerical results as well as their free text 
answers)
What are the course's weak points according to the students (summary based on the numerical results as well
as their free text answers)
What improvements would you suggest in the course? 
"Maybe re-structure the Powerpoints, they were a little bit messy and sometimes it was hard to follow along and understand 
what the important parts were." 

. The teacher's analysis of the course
The teacher's analysis of the course
Worked fine. 
Dissappointing that only 2 of the 6 students that passed the exam took the time to fill in this report. 

. Conclusions as well as suggestions for improvements
Conclusions as well as suggestions for improvements
We could spend even more time on calculations and exercise sessions. But this is depending on the students, and they do 
not seem to push for this part.


